

శుభ తెలంగాణ

శనివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక : 186

వెల: 3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

ప్రోటోకాల్ ఉల్లంఘనలతో నన్ను కట్టడి చేయలేరు



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): కోర్టు కేసులు, విమర్శలు, ప్రోటోకాల్ ఉల్లంఘనలతో తనను కట్టడి చేయలేరన్నారూ తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళి సై. గవర్నర్ గా నాలుగేళ్లు పూర్తి చేసుకున్నారు తమిళి సై.. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆమె.. తెలంగాణకు తొలి మహిళా గవర్నర్ గా పని చేస్తున్నందుకు గర్వంగా ఉందన్నారు. గవర్నర్ పదవి ఇచ్చినందుకు ప్రధాని మోడీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. **వివరాలు 2లో..**

దేశంలో వ్యవస్థలపై దాడి

మైనారిటీలు, దళిత వర్గాలపై దౌర్జన్యాలు భారత్లో హింస, విపక్ష పెరిగిపోతున్నాయి రష్యా-ఉక్రెయిన్ వివాదంలో కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఖరితో ఏకీభవిస్తున్నాం: బ్రస్సెల్స్లో రాహుల్



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): భారత్లో ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలపై పూర్తిస్థాయి దాడి జరుగుతోందని కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. వ్యవస్థలను అణచివేసేందుకు జరుగుతున్న ప్రయత్నాలపై యూరోపియన్ యూనియన్(ఈయూ) వర్గాల్లోనూ ఆందోళనలు ఉన్నాయని చెప్పారు. యూరప్ పర్యటనలో భాగంగా బ్రస్సెల్స్లో శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. వాస్తవానికి భారత్లో మైనారిటీలతో పాటు దళిత, గిరిజన, నిమ్న వర్గాలు కూడా దాడులకు గురవుతున్నారని, దేశ స్వభావాన్నే మార్చేసే ప్రయత్నం జరుగుతోందని రాహుల్ ఆరోపించారు. **వివరాలు 2లో..**



జీడిపీపై దొంగ లెక్కలు!

వృద్ధిరేటుపై లెక్కలను కేంద్రం దాస్తోంది.. తొలి త్రైమాసికంలో రేటు 7.8% కానేకాదు ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త అశోకా మోదీ..

ప్రాజెక్టు సిండికేట్ కు వ్యాసం హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): దేశ ఆర్థికవృద్ధి పరంగా భారత ప్రస్థానం సరిగా లేదా? కేంద్ర ప్రభుత్వం చెబుతోందంటే తప్పుడు లెక్కలేనా? ప్రముఖ ఆర్థికవేత్త, సుప్రసిద్ధ ప్రెస్నెట్ విశ్వవిద్యాలయ అధ్యాపకుడు అశోకా మోదీ ఇదే చెబుతున్నారు. స్థూల దేశీయోత్పత్తి (జీడిపీ) పరంగా కేంద్ర ప్రభుత్వ పరిధిలోని జాతీయ గణాంకాల సంస్థ (ఎన్ఎస్ఐ) 'వ్యాసం'ను దావిపెట్టుకోంది అని అశోకా మోదీ స్పష్టం చేశారు. కేవలం ఎంపిక చేసుకున్న దేటానే పరిగణనలోకి తీసుకొని భారత దేశ 'వృద్ధి'గా చూపుతోందని ఆయన దుయ్యబట్టారు. ఈ మేరకు 'ప్రాజెక్టు సిండికేట్' కోసం తాను రాసిన ప్రత్యేక వ్యాసంలో ఆ వివరాలను ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరం (2023-24)లోని తొలి త్రైమాసికమైన ఏప్రిల్-జూన్ మధ్య జీడిపీ వృద్ధి రేటు 7.8శాతంగా ఉందని కేంద్రం పేర్కొంది. దీన్ని అశోకా మోదీ తన వ్యాసంలో ప్రస్తావిస్తూ తప్పుబట్టారు. మరిన్ని ప్రధాన గణాంకాలను ఎన్ఎస్ఐవో **వివరాలు 2లో..**

ఉక్రెయిన్ యుద్ధంపై మోదీ వైఖరి భేష్



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): రష్యా-ఉక్రెయిన్ యుద్ధంపై మోదీ సర్కారు అనుసరిస్తున్న వైఖరిని మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ సమర్థించారు. ఒకవైపు శాంతి కోసం పాటుపడుతూనే, మరోవైపు దేశ సార్వభౌమాధికారానికి, ఆర్థిక ప్రయోజనాలకూ ప్రాధాన్యతను ఇవ్వడమే సరైన వైఖరి అని **వివరాలు 2లో..**

సాగర్లో పీవోపీ విగ్రహాల నిమజ్జనం వద్దు



తాత్కాలిక కొలనులోనే వేయాల్సి: హైకోర్టు హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): లక్షలాది మంది ఎదురుచూస్తున్న ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీ కోసం ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నారు. నవంబరు 21 నుంచి నియామక పరీక్షలు నిర్వహించ నున్నారు. 6,612 ఉద్యోగాలను భర్తీ **వివరాలు 2లో..**

5 వేల 89 పోస్టులతో డీఎస్సీ.. నోటిఫికేషన్ రిలీజ్

టీచర్ పోస్టులకు దరఖాస్తులు 20 నుంచి అర్జీబరు 21 వరకూ స్వీకరణ నవంబరు 21 నుంచి నియామక పరీక్షలు 80 మార్కులకు పరీక్ష.. టెట్ వెయిట్జీ 20 5,089 పోస్టులకు డీఆర్టీ నోటిఫికేషన్ 1,523 స్పెషల్ టీచర్ల భర్తీ లేనట్లే? హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): లక్షలాది మంది ఎదురుచూస్తున్న ఉపాధ్యాయ పోస్టుల భర్తీ కోసం ఈ నెల 20వ తేదీ నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నారు. నవంబరు 21 నుంచి నియామక పరీక్షలు నిర్వహించ నున్నారు. 6,612 ఉద్యోగాలను భర్తీ **వివరాలు 2లో..**



డెంగీ టెర్రర్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): హైదరాబాద్లో డెంగీ విజృంభిస్తోంది. రోజురోజుకూ కేసులు పెరుగుతున్నాయి. నెలల వయసున్న చిన్నారుల నుంచి వయోవృద్ధుల దాకా డెంగీ బారినపడుతున్నారు. ప్రైవేట్లో ఒక్కొక్క వైద్యుడి వద్దకు వచ్చే ఓపీ కేసుల్లో అయిదారు డెంగీ కేసులే ఉంటున్నాయి. ఫీవర్ ఆస్పత్రిలో రోజూ ఐదుగురు అడ్మిట్ అవుతున్నారు. ప్రైవేటు ఆస్పత్రుల్లో ప్రతి వంద మందిలో పది కేసుల వరకు అనుమానిత కేసులుంటున్నాయని వైద్యులు చెబుతున్నారు. డెంగీ జ్వర బాధితులతో ఆస్పత్రులు నిండిపోతున్నాయి. వర్షాలు వడుతుండటం, పరిసరాల్లో నీరు చేరుతుండటం, కాలనీల్లో సిబ్బంది **వివరాలు 2లో..**

హైదరాబాద్లో ఆస్పత్రులకు బాధితుల క్యూ.. ఒక్కొక్క వైద్యుడి వద్దకు రోజూ ఐదుగురు గత 72 రోజుల్లో 1023 మందికి డెంగీ **వివరాలు 2లో..**

డబుల్ ఇండ్లలో అవకతవకలు జరిగితే ఉద్యోగం నుంచి తీసేస్తాం

- డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్ల నిర్మాణ పథకం దేశంలో ఎక్కడా లేదన్న కేటీఆర్
- హైదరాబాదులో రూ.50 లక్షల విలువైన ఇంటిని ఉచితంగా ఇస్తున్నామని వెల్లడి
- రెండో విడతలో 13,300 ఇళ్లను అందజేస్తున్నామని వివరణ
- ఎక్కడ తప్పు జరిగినా అధికారులదే బాధ్యత అని స్పష్టీకరణ



కార్యక్రమంపై శుక్రవారం సెక్రటేరియేట్లోని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ ఆఫీస్లో విస్తృత స్థాయి సమీక్ష జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మంత్రులు తలసాని, సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మహమూద్ అలీ, మల్లారెడ్డి, నగర ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు, హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లాల కలెక్టర్లు పాల్గొన్నారు. అందిస్తున్నామని **వివరాలు 2లో..**

- ఇందుకు క్యాష్ బలోపేతమే మార్గం.. మోదీ, బైడెన్ సంయుక్త నిర్ణయం ఇరు దేశాధినేతల ధ్వైపాక్షిక చర్చలు.. పలు రంగాల్లో సహకారానికి నిర్ణయం ఉమ్మడి ప్రకటన విడుదల.. వచ్చే ఏడాది విఎస్ఎస్కు కలిసికట్టుగా ప్రయాణం మానవ సహిత అంతరిక్ష యాత్రకు కసరత్తు.. భారత సైన్యానికి రిమోట్ విమానాలు 5జీ, 6జీలపై ఉమ్మడి పరిశోధన.. ఐరాసలో భారత్కు శాశ్వత సభ్యత్వానికి మద్దతు

చైనాకు చెక్ పెడదాం!

స్వేచ్ఛాయుత, సమ్మిళిత, సుస్థిర ఇండో-పసిఫిక్ కోసం కృషి చేద్దాం హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఇండో-పసిఫిక్ ప్రాంతంలో చైనా ఆధిపత్య ప్రదర్శనలను, ఏకపక్ష ధోరణులను కలిసికట్టుగా ఎదుర్కోవాలని భారత్-అమెరికా నిర్ణయించాయి. స్వేచ్ఛాయుత, సమ్మిళిత, సుస్థిర ఇండో-పసిఫిక్ కోసం కలిసి పని చేస్తామని ప్రకటించాయి. దీనికోసం క్యాష్ (క్యాష్టెబిలర్ల సెక్యూరిటీ డైలాగ్)ను బలోపేతం చేయాలని తీర్మానించాయి. భారత్ ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న జీ 20 శిఖరాగ్ర సమావేశాల్లో పాల్గొనటానికి అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ శుక్రవారం ఢిల్లీకి చేరుకున్నారు. ఢిల్లీలో దిగిదిగినానే ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ అధికారిక నివాసానికి బైడెన్ వెళ్లారు. అమెరికా అధ్యక్షుడిని మోదీ సాదరంగా స్వాగతించారు. అనంతరం వారిరువురూ ధ్వైపాక్షిక చర్చలలో పాల్గొన్నారు. గుంటుకుపైగా విద్య, వైద్యం, రక్షణ, అంతరిక్షం, టెక్నాలజీ తదితర రంగాలపై **వివరాలు 2లో..**

సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల ధర్మా

● రెగ్యులరైజ్ మా హక్కు లంటున్న ఉద్యోగులు



బేకులపల్లి సెప్టెంబర్ 8 శుభ తెలంగాణ :తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల పిలుపు మేరకు రాష్ట్రంలో ఉన్న అన్ని జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట గా జరుగుతున్న నిరసన కార్యక్రమంలో భాగంగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయం ఎదుట బేకులపల్లి మండలంలో పనిచేస్తున్న సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులైన సి ఆర్ పి, ఎం ఐ ఎస్, సి సి ఓ, ఐ.ఇ.ఆర్.పి, మెసెంజర్లుపనిమీదవ రోజు పాల్గొన్నారు ఇందులో సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల మాట్లాడుతూ తక్షణమే సమాన పనిని సమాన వేతనం ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తున్నాం. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరినీ రెగ్యులరైజ్ చేసి విద్యా శాఖలో విలీనం చేయాలని కోరుతున్నాం మా మహిళ సోదరీమణులకు 180 రోజులు వేతనంతో కూడిన ప్రసాది సెలవు కల్పించాలని కోరుతున్నాం ఉద్యోగులందరికీ హెల్త్ కార్డు ఇవ్వాలని కోరుతున్నాం ప్రమాదపశాత్తు పురజించిన సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగులందరికీ 10 లక్షలు ఎక్స్ గ్రేజియో ఇవ్వాలని కోరుతున్నాం మా ఈ న్యాయమైన డిమాండ్లు పరిష్కరించిన యెడల ఈనెల 11 వ తారీకు నుండి పూర్తి సమ్మెకు దిగుతామని హెచ్చరిస్తున్నాము

యువత చూపు బీఆర్ఎస్ వైపు

- ముచ్చటగా మూడోసారి అధికారం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి
● ప్రభుత్వ వివరాలకు గాంధీ



శుభ తెలంగాణ :హాఫ్ జైల్ డివిజన్ పరిధిలోని సాయి నగర్ ,యూత్ కాలనీల కి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కి చెందిన 100 మంది నాయకులు,కార్యకర్తలు, యువకులు హాఫ్ జైల్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో కార్యకర్తలను జగదీశ్వర్ గౌడ్ , ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ సమక్షంలో మియాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్వాన్ కుమార్లను పరిష్కరించిన యెడల ఈనెల 11 వ తారీకు నుండి పూర్తి సమ్మెకు దిగుతామని హెచ్చరిస్తున్నాము

శుభ తెలంగాణ :హాఫ్ జైల్ డివిజన్ పరిధిలోని సాయి నగర్ ,యూత్ కాలనీల కి చెందిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కి చెందిన 100 మంది నాయకులు,కార్యకర్తలు, యువకులు హాఫ్ జైల్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాలింగ్ గౌతమ్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో కార్యకర్తలను జగదీశ్వర్ గౌడ్ , ఉప్పలపాటి శ్రీకాంత్ సమక్షంలో మియాపూర్ లోని ఎమ్మెల్యే కార్వాన్ కుమార్లను పరిష్కరించిన యెడల ఈనెల 11 వ తారీకు నుండి పూర్తి సమ్మెకు దిగుతామని హెచ్చరిస్తున్నాము

ఇల్లందు అభ్యర్థిగా అవకాశం కల్పించాలని దరఖాస్తు చేస్తున్న బోడ పుణ్య

శుభ తెలంగాణ : హైదరాబాద్ బీజేపీ స్టేట్ ఆఫీస్ లో ఇల్లందు అసెంబ్లీ కి బీజేపీ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి గా అవకాశం కల్పించాలని బోడ పుణ్య దరఖాస్తు సమర్పించుకున్నారు. అన్ని మండలాల అధ్యక్షులు, నియోజకవర్గ నాయకుల మద్దతు తో పుణ్య నాయక్ దరఖాస్తు సమర్పించారు.



13న టిపిఎఫ్ భద్రాచలం ఎదుట టిపిఎఫ్ ధర్మ

● టిపిఎఫ్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గురులోత్ పాలిలాల నాయక్

శుభ తెలంగాణ : గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల యొక్క సమస్యలను పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ తెలంగాణ ప్రోగ్రెసివ్ టీచర్స్ ఫెడరేషన్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో ఈనెల 13న భద్రాచలంలోని టిపిఎఫ్ కార్యాలయం ఎదుట జరిగే నిరసన ప్రదర్శనకు అధిక సంఖ్యలో ఉపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని టిపిఎఫ్ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి గురులోత్ హరిలాల నాయక్ కోరారు. కోయగూడెం ఆశ్రమ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన ఉపాధ్యాయుల సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ, ఉపాధ్యాయుల బదిలీలు పదోన్నతుల పెద్దలను వెంటనే విడుదల చేయాలని, ఉపాధ్యాయులకు కేటాయించబడుతున్న హాస్టల్ అదనపు విధుల నుండి మినహాయింపు ఇవ్వాలని, రాష్ట్ర ప్రభుత్వంపై అదనపు ఆర్థిక భారం పడనందున సూపర్ న్యూమరరీ పోస్టులన్నింటినీ రెగ్యులరైజ్ పోస్టులుగా మార్చి కన్వర్షన్ తేదా అప్ గ్రేడెడ్ ఆశ్రమ పాఠశాలలో సర్దుబాటు చేయాలని, రెగ్యులరైజ్ పోస్టులో అప్రెంటిస్ ఉపాధ్యాయులుగా నియమించబడిన వారిలో కొందరికి కోర్టు ఉత్తర్వుల ప్రకారం రెగ్యులరైజ్ స్వేలు వర్తింపజేసినట్లుగానే కోర్టు ఉత్తర్వులను తెచ్చుకున్న మరికొందరికి కూడా రెగ్యులరైజ్ స్వేలును వర్తింపజేయాలని, ఏకీకృత సర్వీసు నిబంధనలు రూపొందించి ఉపాధ్యాయులు ఉద్యోగుల సంఖ్య దామాషాను అనుసరించి ఉన్నత స్థాయి డిప్యూటీ డైరెక్టర్, డి.టి.డి.ఎ, ఏ.ఎస్.ఎ. పదోన్నతులు కల్పించాలని, జీవో 317 అమలు తర్వాత సూపర్ న్యూమరరీ పోస్టులో పనిచేస్తున్న ఉపాధ్యాయులను రెగ్యులరైజ్ ఫోటోలో సర్దుబాటు చేయాలని, జీవో 317 బాధితుల , స్వాజీల



అప్పీల్స్ అన్నింటినీ పరిష్కరించాలని, గతంలో పనిచేసిన సిఆర్డీలందరినీ రెస్ట్రైన్ చేయాలని, సిఆర్డీలను రెగ్యులరైజ్ చేయాలని, సిఆర్డీల పిఆర్ బకాయిల బడ్జెట్ను విడుదల చేయాలని, కేజీబీపీ సిఆర్డీల మాదిరిగా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ మహిళా సిఆర్డీలకు కూడా మెట్రోపాలిటన్ సెలవులను వర్తింపజేయాలని, గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఉపాధ్యాయులందరికీ రెసిడెన్షియల్ ఉపాధ్యాయుల స్కేల్స్ వర్తింపజేయాలని, గిరిజన సంక్షేమ శాఖలోని విద్యార్థుల ఆరోగ్య సంరక్షణకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని అందుకుని రిజిస్ట్రేషన్ ఫండ్ మంజూరు చేయాలని, అన్ని ఆశ్రమ పాఠశాలలకు ప్యాటర్న్ ప్రకారం ఉపాధ్యాయ పోస్టులను మంజూరు చేయాలని, గిరిజన సంక్షేమ శాఖలో ప్రత్యేక టీఆర్డీ నిర్వహించి ఉపాధ్యాయుల ఫోటోలను భర్తీ చేయాలని, తోడనా సిఇఎంకి సరిపడు రెసిడెన్షియల్

కార్యదర్శను నిర్వహించాలని, అన్ని ఆశ్రమ పాఠశాలలను జూనియర్ కళాశాలలుగా ఉన్నతీకరించాలని, ప్రతి గిరిజన సంక్షేమ ప్రాథమిక పాఠశాలకు కనీసం ఇద్దరూ ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని, ప్రధానోపాధ్యాయులు మరియు డిప్యూటీ వార్షిక అధికారాలను సృష్టించేస్తూ ఉత్తర్వులు ఇవ్వాలని, రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని గిరిజన సంక్షేమ హాస్టల్ లను ఆశ్రమ పాఠశాలలుగా మార్చాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ డిమాండ్ల సాధన కొరకు 13న జరిగే నిరసన ప్రదర్శనలో ఉపాధ్యాయులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో టిపిఎఫ్ మండల కార్యదర్శులు బి.శ్రీనివాస్, ఎం.కారద, ఉపాధ్యాయులు బి.కన్నా నాయక్, సి.హెచ్.జానకి, బి.నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేదవారి సొంత ఇంటి కల నెరవేర్చుకునేందుకు అన్ని సౌకర్యాలతో కూడిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్ల కేటాయింపు ఎంతో పారదర్శకంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల అర్బుల ఎంపిక



- శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గంలో రెండవ దశ డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల అర్బుల ఎంపిక త్రా 15 న మరొక ఇండ్ల కేటాయింపు 21 వ తేదీన
● అర్బులై ప్రతి ఒక్కరికి దశల వారిగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కేటాయింపు
● ఎవరికి డబులు ఇవ్వాలి అవసరం లేదు, సైసా ఖర్చు లేకుండా అర్బులై పేదలకు నిష్పక్షపాతంగా డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కేటాయింపు
● ప్రతి నెల దశల వారిగా ఇండ్ల కేటాయింపు
● అర్బులై పరిచే ఆర్థిక సౌకర్యం.. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల సముదాయం
● ప్రభుత్వ వివరాలకు గాంధీ

శుభ తెలంగాణ : హైదరాబాద్ నగరంలో డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమంపై డాక్టర్ %డి=% అంజేడ్వర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర సచివాలయం లో మంత్రి కేటీఆర్ అధ్యక్షతన జరిగిన విస్తృత స్థాయి సమీక్ష సమావేశంలో మంత్రులు నఖిలా ఇంద్రారెడ్డి , మహమూద్ అలీ , మల్లారెడ్డి , ఎమ్మెల్యేలు, సహచర ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి పాల్గొన్న ప్రభుత్వ వివరాలకు గాంధీ.

డబ్లీవ్ రూమ్ ఇండ్ల పథకం అని అన్నారు. పేదలకు ఉచితంగా ఇండ్లు ఇవ్వాలనే ఉద్దేశంతో చేపట్టి పేద ప్రజల సొంతింటి కల నెరవేర్చాలి, ఆత్మగౌరవంతో గొప్పగా జీవించాలనే ముఖ్య మంత్రి కల్పించిన చంద్రశేఖర్ రావు ఆలోచనల మేరకు దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా రోడ్డు, విద్యుత్, డ్రైనేజీ, తాగునీరు వంటి అన్ని సౌకర్యాలతో కూడిన డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇళ్లను నిర్మించినట్లు తెలియచేశారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లను అర్బులైని లబ్ధిదారులకు దశల వారిగా అందచేయడం జరుగుతుంది అని, లాటరీ ద్వారా అర్బులైని లబ్ధిదారులకు అందచేయడం జరుగుతుంది అని ప్రభుత్వ వివరాలకు గాంధీ తెలియచేశారు. అర్బులైని నిజమైన లబ్ధిదారుల ఎంపిక నిష్పక్షపాతంగా, పారదర్శకంగా ఉండేలా చూసి నిజమైన లబ్ధిదారులకు అవకాశం కలిపించి ఇండ్లు కేటాయింపు చేయడం జరిగినది అని, అర్బులైని లబ్ధిదారులకు అందచేస్తామని, ప్రభుత్వ వివరాలకు గాంధీ తెలియచేశారు. మిగిలిన వారికి విడతల వారిగా కేటాయింపడం జరుగుతుంది తెలిపారు. డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల కేటాయింపులో ఎవరి జోక్యం లేకుండా పారదర్శకంగా నిర్వహించడం జరిగిందని అన్నారు. పేదవారు ఆత్మ గౌరవంతో బ్రతకాలనే ఉద్దేశంతో ఇళ్లు కట్టించడం జరిగిందని మానవ ప్రయత్నంతో లాటరీ ద్వారా కేటాయింపు చేసే ప్రక్రియ కన్నా ఇది ఎన్నో రేట్లు నాణ్యత, పారదర్శకత, జవాబుదారీతనాన్ని సూచిస్తుందని ఈ ప్రక్రియ ఇండియాలో మొదటి సారిగా ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందన్నారు. ఈ ప్రక్రియ నిరంతరం కొనసాగుతూనే ఉంటుంది ప్రభుత్వ వివరాలకు గాంధీ అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ జిల్లా కలెక్టర్లు మరియు ఇతర అధికారులు , తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బావి భారత పౌరులకు మార్గ నిర్దేశకులు గురువులు

డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ మేడ్చల్ /రాష్ట్ర సెప్టెంబర్ 8 (శుభ తెలంగాణ) భవిష్యత్ తరాలను సమున్నతంగా తీర్చిదిద్దడంలో ఉపాధ్యాయులు నిర్వహిస్తున్న పాత్ర చాలా గొప్పదని జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ శ్రీనివాస్ అన్నారు శుక్రవారం జవహర్ నగర్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో టీచర్స్ డే సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించి ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ మేయర్ రెడ్డి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ సంపూర్ణ అభివృద్ధి మేధస్సు పెంపొందించడంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర

చాలా గొప్పదని ఆయన తెలిపారు ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో ఒక్కరైనా ఆత్మీయ గురువు ఉంటారని అలాంటి గురువులకు మనస్ఫూర్తిగా పూజించడం మన బాధ్యత అని ఆయన తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ గొడుగు వేణు ముదిరాజ్ ప్రధానోపాధ్యాయుడు శంకరయ్య ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



శిక్షణ పొందిన వారికి ఉద్యోగం కల్పించడమే లక్ష్యం..



ఎల్పీసగర్, సెప్టెంబర్ 08 శుభ తెలంగాణ : ఎల్పీసగర్ నియోజకవర్గం ట్రిఫోలిఎక్స్ కన్సల్టింగ్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కార్పొరేట్ ఆఫీస్ ప్రాంతభోత్తువానికి ముఖ్య అతిథులుగా ఎమ్మెల్యే బొగ్గారపు దయానంద్ గుప్త, మాజీ కార్పొరేటర్ వజీర్ ప్రకాష్ గౌడ్ లు హాజరై ప్రారంభించారు. కార్పొరేట్ ఆఫీస్ నిర్మాణాలు మహాదేవుని సంతోష్ కుమార్ సంపత్ కుమార్ కోటగిరి ఉపారాజీ వారిని అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాణాలు మాట్లాడుతూ... తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మల్టీటెవెల్ కంపెనీలను ప్రోత్సహిస్తుంది. టీఎంవర్సీ తో ఇంజనీరింగ్, అగ్రికల్చర్ విద్యార్థులకు కోవింగ్ ఇచ్చి ఉద్యోగం కల్పించడమే మాలక్ష్యం అని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కుటుంబ సభ్యులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నందివనపల్లి లో అట్టాహాసంగా సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతం

- అమ్మవారి నామస్మరణతో మార్చిగీన ఆలయం
● అమ్మవారికి ప్రత్యేక పుష్పాలంకరణ



ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 8 శుభ తెలంగాణ : యావారం మండలంలోని నంది వనపల్లి గ్రామంలో శ్రీ జ్ఞాన సరస్వతి దేవాలయంలో శ్రావణ మాస చివరి శుక్రవారం రోజున జ్ఞానసరస్వతి సేవాసమితి మాతృమండలి సభ్యుల వర్షవేక్షణలో నందినాథ క్షేత్ర పరిధిలోని సుమారు 80 మంది మహిళలతో సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతం న కార్యక్రమం నిర్వహించారు. జ్ఞాన సరస్వతి అమ్మవారికి ప్రత్యేక పుష్పాలంకరణ చేసి ఆలయం అర్చకులు అత్యంత వైభవంగా శ్రావణ వరలక్ష్మి వ్రతం కార్యక్రమం అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించారు. అమ్మవారి నామస్మరణతో ఆలయ ప్రాంగణం మార్చిగింది. దేవాలయంలో జరిగిన విశేష కార్యక్రమాల సామూహిక వరలక్ష్మి వ్రతం, కుంకుమార్చణ, లలితా సహస్ర నామ పారాయణం, అమ్మవారికి ఒడి బియ్యం , అఖండ హారతి లు ఘనంగా జరిగాయని జ్ఞానసరస్వతి దేవాలయ వ్యవస్థ గురించి అలయ ఫౌండర్ సదా వెంకటేశ్వర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ఫౌండర్ సదావెంకటేశ్వర్ , సమస్వయం మండలి సభ్యులు రాఘవేందర్ శర్మ, శివ కుమార్, నిఖిల్, కొండూరు అంజయ్య , మాతృమండలి సభ్యులు రుద్రమ్మ, దీపికా రాజ్, ప్రేమలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామాజిక న్యాయాన్ని బొంద పెడుతున్న రాజకీయ పార్టీల భరతం పట్టాలి

- బిసె సింహ గర్జన గోడ పత్రిక ఆవిష్కరణ
- బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి మునుకుంట్ల సత్యనారాయణ

చౌటుప్పల్, సెప్టెంబర్ 8. శుభ తెలంగాణ : ఈ రాష్ట్రంలో సామాజిక న్యాయాన్ని బొందపెడుతున్నటువంటి రాజకీయ పార్టీల భరతం పట్టాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి మునుకుంట్ల సత్యనారాయణ అన్నారు. చౌటుప్పల్ మండల కేంద్రంలో ఈ నెల 10న హైదరాబాద్ జరిగే బీసీల సింహగర్జనను విజయవంతం చేయాలని బీసీ సంక్షేమ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి మునుకుంట్ల సత్యనారాయణ అధ్యక్షులలో శుక్రవారం గోడపత్రిక ఆవిష్కరణ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సామాజిక న్యాయం సబంధ పర్షాలకు రాజ్యాధికారమే లక్ష్యంగా ఈనెల 10వ తారీకున హైదరాబాద్లో జరిగే బీసీ సింహ గర్జనకు బీసీలు అత్యధికంగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. అరశాతం, ఐదు శాతం లేని కులాలకు రాజకీయ డిక్షన్లు కేటాయిస్తూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సామాజిక న్యాయాన్ని బొందపెడుతున్నటువంటి రాజకీయ పార్టీల భరతం పట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఓట్లు బీసీలవి



అధికారం, పదవులు అగ్రకులాలకు కేటాయిస్తూ రాజకీయ పార్టీలు బీసీలను మోసం చేస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆయా పార్టీలో ఉన్నటువంటి బీసీ నాయకులు రాజకీయ పార్టీలను ప్రశ్నించాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉన్నదని అన్నారు. ఈ రాష్ట్రంలో ఎవరి జనాభా దామాషా ప్రకారం వారికి నీట్లు కేటాయింపే విధంగా అన్ని రాజకీయ పార్టీలపై ఒత్తిడి తీసుకురావడానికి బీసీల ఏ జెండాగా 2023 ఎన్నికలు నిర్వహించే విధంగా పోరాటం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ విద్యార్థి సంఘం

మునుగోడు నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు బండి గారి శ్రీధర్ గౌడ్, బీసీ యువజన సంఘం నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు వీరమల్ల కార్తీక్ గౌడ్, నాయకులు బొంగు జంగయ్య గౌడ్, బీసీ సంక్షేమ సంఘం మండల అధ్యక్షులు ఆదిమూలం శంకర్, బిసె యువజన సంఘం మండల అధ్యక్షులు ముప్పిడి కృష్ణ, ఆర్.ఎం.పి డాక్టర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు పసుల యాదయ్య గౌడ్, బొంగులింగస్వామి, శిలువేరు సైదులు, కేతరాజు రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుంతలకు మరమ్మతు చేయాస్తున్న ఎస్పి రమణారెడ్డి.

ప్రమాదాల నివారణకు చొరవ చూపిస్తున్న ఎస్.పి. బీకులపల్లి సెప్టెంబర్ 8 న్యూస్ ఇండియా: ప్రధాన రహదారిపై ప్రమాదాలు జరగకుండా నివారణ లో భాగంగా వెంకటేశ్వరం వద్ద గుంతలకు మరమ్మతు కార్యక్రమాలు చేయించిన బీకులపల్లి ఎస్పి గవ్వ రెడ్డి రమణారెడ్డి. బీకులపల్లి మండలం బేతంపూడి గ్రామపంచాయతీ పరిధి వెంకటేశ్వరం సమీపాన రోడ్డు మధ్యలో గుంతలు ఏర్పడడంతో ప్రమాదాలు జరిగే అవకాశం ఉందిని ఎస్పి రమణారెడ్డి తన సొంత ఖర్చుతో రోడ్డుపై ఉన్న గుంతలకు మరమ్మతు పనులు చేయించారు. ప్రయాణికుల ఆసౌకర్యాన్ని దృష్టిలో ఉంచుకొని ప్రమాదాల నివారణకు తన వంతు కృషిచేసిన ఎస్.పి ని పలువురు అభినందించారు.



మృతుడి అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయం...

- ఆర్థిక సహాయం అందజేసిన ఎంపీబీసీల ఫోరం అధ్యక్షులు దూడల కనకయ్య గౌడ్...



న్యూస్ ఇండియా తెలుగు, సెప్టెంబర్ 09 (బచ్చన్నపేట మండల రిపోర్టర్ జేరిపోతుల రమేష్)జనగాం జిల్లా బచ్చన్నపేట మండలంలోని ఇతికాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన కోలుగూరి ఆగమల్లయ్య (70) గురువారం రోజున అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు.విషయం తెలుసుకున్న ఎంపీబీసీ ఫోరం అధ్యక్షులు దూడల కనకయ్య గౌడ్ వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించి, అంత్యక్రియలకు ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేరిపోతుల అంజయ్య, కోలుగూరి రాములు, కోలుగూరి వెంకటయ్య, జేరిపోతుల రాజు, కోలుగూరి రాములు,కోలుగూరి చంద్రయ్య, జేరిపోతుల నర్సయ్య, కోలుగూరి సిద్దయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు..

విదేశీ పర్యటన దిగ్విజయంగా పూర్తిచేసుకున్నమంత్రి కేటిఆర్ ని కలిసిన ఎమ్మెల్యే కె పి వివేకానంద్...

కుత్బుల్లాపూర్ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించినందుకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన ఎమ్మెల్యే కె పి వివేకానంద్... కుత్బుల్లాపూర్ సెప్టెంబర్ 8 శుభ తెలంగాణ : వేలకోట్ల పెట్టుబడులను తెలంగాణకు ఆకర్షించి దిగ్విజయంగా విదేశీ పర్యటనను పూర్తి చేసుకున్న ఐ.టి మరియు పురపాలక శాఖ మంత్రి వర్యులు బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్

కేటిఆర్ ని ఎమ్మెల్యే కె పి వివేకానంద్ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజేద్గర్ రాష్ట్ర సచివాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు, అనంతరం ముఖ్యమంత్రి కెసిఆర్ కుత్బుల్లాపూర్ నియోజక వర్గ బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా ప్రకటించినందుకు గాను నియోజకవర్గ ప్రజల తరపున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



మరణించిన కుటుంబానికి అండగా బిజెపి నాయకులు



ఇబ్రహీంపట్నం, సెప్టెంబర్ 8 శుభ తెలంగాణ : ఇంటి పెద్ద దిక్కున కూలిపోయి ఆర్థిక ఇబ్బందులతో సతమతమవుతున్న పేద కుటుంబానికి బిజెపి నాయకులు అండగా నిలిచారు. ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొంగరకల్యాణ్ గ్రామానికి చెందిన బంగారిగళ్ళ యాదయ్య ఇటీవల అనారోగ్య కారణాలవల్ల మృతి చెందగా ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని కొంగరకల్యాణ్ 121 బాత్ అధ్యక్షులు పండల హరిశంకర్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో ఆదిభట్ల మున్సిపాలిటీ బిజెపి అధ్యక్షులు శిగ వీరస్వామి గౌడ్ బంగారిగళ్ళ యాదయ్య కుటుంబ సభ్యులకు 50 కిలో బియ్యం అందజేసి వారి కుటుంబ సభ్యులని పరామర్శించారు. పేదలకు బిజెపి పార్టీ ఎప్పుడు అండగా ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా గీత సెల్ కన్వీనర్ పండల లక్ష్మీపతి గౌడ్, రామగళ్ళ శ్రీనివాస్, వింగాల మహేందర్, గోదాను కేశవులు ముదిరాజ్, ఉత్తల బాలశివుడు గౌడ్, పండల చంద్రాయుడు గౌడ్, దేవరపల్లి గజేష్ గౌడ్, కంశెట్టి యాదయ్య, నీళ్ల రాము తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైర్యం అడ్డగూడూర్, చిప్పలపెల్లి మహేంద్ర నాథ్ మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్, పూలపెల్లి జనార్దన్ రెడ్డి మాజీ ఎంపీటీసీ అడ్డగూడూర్, ఎంపీడిఓ చంద్రమౌళి, ఎంపిఓ ప్రేమలత, ఎవీయం వెంకటేశ్వర్లు, యాదగిరి, పంచాయతీ కార్యదర్శి అనిత ధర్మారాం సర్పంచ్ శీలం జ్యోతి దావీద్, ఉప సర్పంచ్ మేకల సుజాత జగన్, మానాయకుంట మాజీ సర్పంచ్ కడారి సైదులు, బాలెంల అరవింద్ బిఆర్ఎస్ తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ ప్రధాన కార్యదర్శి, పర్యవేక్షకుల రమేష్ బిఆర్ఎస్ అడ్డగూడూర్ మండల అధ్యక్షుడు, గూడెపు నరేష్ అడ్డగూడూర్ పట్టణ అధ్యక్షుడు, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల యువ నాయకులు బాలెంల నరేందర్, లాడినేని వెంకన్న, ధర్మారాం మాజీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడు తాడేజు లక్ష్మణాచారి బిఆర్ఎస్ మండల నాయకులు మేకల ప్రవీణ్, ప్రశాంత్, ప్రదీప్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రగతినిగర్ లోని రామరాజ్ కాటన్ షోరూం ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కె పి వివేకానంద్...

కుత్బుల్లాపూర్ సెప్టెంబర్ 8 శుభ తెలంగాణ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం నిజాంపేట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రగతినిగర్ లో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన రామరాజ్ కాటన్ షోరూం ఎమ్మెల్యే కె పి వివేకానంద్ ముఖ్యఅధితిడిగా మేయర్ కోల్ నీల గోపాల్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నిర్వాహకులకు సుభాషాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ మేయర్ ధనరాజ్ యాదవ్, నిజాంపేట్ మున్సిపాలిటీ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు రంగారాయ ప్రసాద్, కార్పొరేటర్లు, నాయకులు



పాల్గొన్నారు.

రైతులకు యూరియా కొరత లేకుండా చూడాలి

- పంజాబ రామాంజనేయులు గౌడ్
- రైతులకు సకాలంలో యూరియా అందించాలి



పలిగొండ సెప్టెంబర్ 8 శుభ తెలంగాణ : రైతులకు యూరియా ఎంతగానో అవసరం యూరియా కొరత కారణంగా రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోతున్నారని కొరత లేకుండా చూడాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించారు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు డిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రమోద్ కుమార్, పలిగొండ జడ్పీటీసీ పద్మ అనంతరెడ్డి, పాట్లకోళ్ల శ్యామ్ గౌడ్ ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సభ్యులు పంజాబ రామాంజనేయులు గౌడ్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ రైతులకు అవసరం ఉన్న సమయంలోనే యూరియా కొరత చేయడం అధిక ధరలకు అమ్ముకోవడం ప్రభుత్వం చేసే రాజకీయంలో ఒకటని ఇకపై రైతులు గ్రహించాలని రైతులకు సంక్షేమం కోసం రైతు సమన్వయ కేంద్రాలను కమిటీలను ఏర్పాటు చేసే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ సమయంలో ఎందుకు ఈ సమస్యను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకుపోవడంలేదని ప్రశ్నించారు ఇకపై యూరియా కొరత లేకుండా చూడాలని అన్నారు రైతుల కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అండగా ఉండి పోరాటం చేస్తుందని తెలిపారు

విద్యారంగ సమస్యలపై పోరాటం చేతకాక ,పోరాడేవారిపై భౌతిక దాడులా..?

- SFI -జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్గు అనిల్ కుమార్
- ఐటీసీపీ దిష్టిబొమ్మ దర్శం



పలిగొండ సెప్టెంబర్ 8 శుభ తెలంగాణ : పలిగొండ మండల కేంద్రంలో ఎస్.ఎఫ్.ఐ. తెలంగాణ రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపుతో భాగంగా స్థానిక పలిగొండ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ముందు ఏఐటీసీపీ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేయడం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్.ఎఫ్.ఐ. జిల్లా అధ్యక్షులు బుర్గు అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సంగారెడ్డి జిల్లా కేంద్రంలో నేటి నుండి ఎస్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర స్ట్రీసీ సమావేశాలు జరుగుతున్నాయి. విద్యారంగ సమస్యలపై పోరాడుతున్న ఎస్ఎఫ్ఐ ఎదుగుదల ఓర్వలేని మతోన్మాద ఎలివిపి ఈ సమావేశాలు అడ్డుకునేందుకు పశ్చా ప్రణాళికతో కర్రలతో, రాళ్ళతో దాడి చేశారు. స్ట్రీసీ ఏర్పాట్లలో జెండాలు, బ్యానర్స్ కడుతుంటే కావాలని గోడవ సృష్టించి రాళ్ళతో ఎస్ఎఫ్ఐ జిల్లా కార్యదర్శి రమేష్ పై దాడి చేశారు. రమేష్ తో పాటు జిల్లా నాయకత్వం పై తీవ్రంగా దాడిచేశారు. సామాన్య ప్రజలను సైతం బెదిరితెలిపారు, పార్టీ చేసిన ఆలోచన సైతం ధ్వంసం చేశారు. రమేష్ పై రాళ్ళతో దాడి చేసి తలపగలగొట్టారు. విద్యార్థి సంఘం పేరుతో ఎలివిపి ఆరాచకాలు సృష్టిస్తుంది. విద్యార్థి సమస్యలపై చేతనలే పోరాడాలి, కానీ పోరాడుతున్న ఎస్ఎఫ్ఐ పై దాడి చేసి ఎదుగుదలను అడ్డుకోవాలని అనుకునే చరిత్రలో ఎం జరిగిందో ఎలివిపి తెలుసుకోవాలి. సమాజంలో ప్రజలకోసం పని చేసే వారిని తయారు చేయాలి, కానీ ఆరాచకాలు సృష్టించేవారిని కాదు. ఎలివిపి ఎస్ఎఫ్ఐ నాయకులపై చేసిన ఈ దాడిని ప్రజాస్వామిక వాదులు, మేధావులు, అభ్యుదయ శక్తులు ఖండించాలని అన్నారు. ఆరాచకం సృష్టించిన ఎలివిపి గుండాలను శిక్షించాలని కోరుతున్నాము. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తమ ఆస్తిత్వం కాపాడుకోవడం కోసం ఎలివిపి ఇలాంటి దాడులు చేస్తోంది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఎఫ్ఐ మండల కార్యదర్శి వేముల నాగరాజు, మండల ఉపాధ్యక్షులు వేముల జ్యోతిబాస్, బాలు, పంశి, శిరీస, నవ్వు, కావ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు

నిరుపేదలకు అండగా సురక్ష సేవా సంఘం తెలంగాణ అధ్యక్షులు కిక్కిర గోపి శంకర్ యాదవ్..



అబ్దుల్లాపూర్, సెప్టెంబర్ 08 శుభ తెలంగాణ : సమాజసేవనే మార్గంగా ఎంచుకొని ముందుకు సాగుతున్న సురక్ష సేవా సంఘం తెలంగాణ అధ్యక్షులలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 12 జిల్లాల నుండి చూపులేని వృద్ధులకు కంటి ఆవరేషన్లు ఇప్పటి వరకు 100 చేపించినట్లు సురక్ష సేవా సంఘం అధ్యక్షులు కిక్కిర గోపి శంకర్ యాదవ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గురువారం రోజు 32 మందికి కంటి ఆవరేషన్లు చేయించి వారి ఇంట్లో దింపడం జరిగిందని అన్నారు. శరీరంలో ఏ అవయవం పనిచేసిన పని చేయకున్నా కంటిచూపు కోల్పోతే లోకమంతా చీకటే.. దీనితోపాటు ఒంటరి వృద్ధుల బాధలు ఊహించుకోలేము.. వీటిని నివారించే దృష్టితో ఉంచుకొని వారికి ఆసరాగా నిలబడాలని సురక్ష సేవా సంఘం తెలంగాణ, శ్రీ ధనలక్ష్మి ఆస్పిక్లన్ల సంయుక్తంగా వృద్ధులకు విజయవంతంగా కంటి ఆవరేషన్లు చేపించి, క్షేమంగా వారి ఇండ్లకు తరలించము అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సురక్ష సేవా సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిక్కిర గోపి శంకర్ యాదవ్, శ్రీ ధనలక్ష్మి ఆస్పిక్లన్ల ఆఫీసర్లైన జి. రాజేష్ గౌడ్, ఉసీ మెంబర్ అచిని మహేష్, నలవేదూరు నాగవల్లి యాదగిరి, సభ్యులు యాకోట్, హర్షద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

